

# 美媒关注“长期新冠”患儿

## 日本东京现奥密克戎新亚型 XBB

中新社北京10月28日电 综合消息:世界卫生组织官网数据显示,截至欧洲中部时间10月27日15时25分,全球新冠累计确诊病例626090018例,累计死亡病例6564556例。

**美洲:美国累计确诊病例数超过9739.8万 美媒关注“长期新冠”患儿**

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据,截至美国东部时间27日17时22分,美国新冠累计确诊病例超过9739.8万例,累计死亡病例超过106.9万例。

美国《时代》周刊日前刊发的报道称,全美各地家庭都在为患“长期新冠”儿童的治疗问题伤透脑筋,但美国医院对此束手无策。

该报道称,新冠病毒通常被宣称对儿童基本无

害,但若患上“长期新冠”,也会对儿童身体造成很大影响。美国近期一项研究表明,病情严重到需要住院的新冠病患儿童中,约25%在患病四个月后仍有症状,甚至有很多患儿感染新冠两年多后仍发病。疲劳、睡眠和情绪障碍都是儿童最常见的“长期新冠”症状,许多儿童会出现肠胃问题、慢性疼痛、运动后不适、脑雾、神经系统功能障碍等。

报道称,目前,美国共有10多家治疗儿童“长期

新冠”的医院,要获取这些医院的医疗资源并非易事,有的预约名单已排到三、四个月。

**亚洲:日本东京发现奥密克戎新亚型 XBB 韩国疫情反弹**

据日本TBS电视台当地时间27日报道,日本东京政府当天公布,东京首次确认有6例奥密克戎变异株XBB感染病例。

报道称,日本专家认为,XBB变异株可能成为日本第八波新冠疫情的主要毒株,提醒人们注意防范。

另据日本NHK电视台等报道,当地时间26日,在日本厚生劳动省举行的专家会议上,日本京都大学教授西浦博根据预测数据指出,10月开始的日本第八波新冠疫情持续扩散,若按每天最多感染20万人的情况估算,从今年10月至明年2月底,累计感染人数或将达到844万,累计住院人数或将达到32万。但如果政府顺利推动疫苗接种工作,感染人数可能会减少27%,住院人数可能减少31%。

日本国立感染症研究所所长胁田隆字在会议上表示,今年冬季新冠和流感同时流行的可能性较高,应同时推进新冠疫苗和流感疫苗接种,建议民众提前准备用于自行检测的新冠抗原检测试剂盒及退烧药。

据韩国中央防疫对策本部当地时间28日通报,截至当天0时,韩国较前一天0时新增新冠确诊病例35924例,累计确诊病例超过2546.6万例。

韩国防疫部门表示,此



前一度减少的单日新增确诊规模近日出现反弹迹象。新冠有效传播指数R值已连续两周超过1,这意味着疫情重新抬头。

## 英首相因紧迫任务将缺席气候峰会 被批“领导力失败”

中新网10月28日电 综合外媒报道,英国首相发言人当地时间27日表示,由于“其他紧迫任务”,预计首相苏纳克将不出席下周在埃及举行的COP27气候峰会。

发言人称,“首相预计不会出席在埃及举行的峰会,因为国内还有其他紧迫的任务。”

发言人还表示:“英国政府绝对致力于支持

COP27,并支持国际社会采取行动应对气候变化和保护自然的工作。”

COP27是联合国气候变化框架公约第27次缔约方大会,将于11月6日至18日在埃及姆沙伊赫举行——在财政大臣杰里米·亨特将推出制定英国税收和支出计划之后的第二天结束。

据路透社报道,声明称,英国将派其他高级官

员出席此次气候峰会。

另据英国广播公司(BBC)报道,在首相发言人表示苏纳克不会参加COP27气候峰会之后,他被指责为“领导力失败”。工党表示,苏纳克不出席的决定是“气候领导层的巨大失败”。

BBC援引工党影子能源与气候变化大臣埃德·米利班德称,“来自世界各地的世界领导人聚集在

一起讨论我们如何应对面临的长期最大威胁……而我们的首相却不能出现。我认为这是今天几代人和未来几代人的彻底失败。”

据悉,前首相特拉斯原定出席会议。一年一度的联合国气候峰会旨在帮助各国政府商定限制全球气温上升的措施。去年,英国在格拉斯哥主办了COP26气候峰会。

## 马克龙警告称明年年初 法国能源价格将上涨15%

当地时间10月26日,法国总统马克龙在接受媒体采访时就能源价格发出警告。马克龙表示,明年年初法国电力和天然气价格将上涨15%,法国政府正在采取措施,避免能源价格更大幅度地上涨。

包括法国在内的欧洲各国政府正在寻找应对能源价格飙升、生活成本上涨和高通胀的办法。根据欧盟的统计数据,欧元区9月份的通货膨胀率达到9.9%,高于8月份的9.1%。

(央视新闻客户端)

## 新冠去年致马来西亚 逾3万人死亡 成头号死因

中新社吉隆坡电 马来西亚国家统计局27日发布的报告显示,2021年该国共有31063人死于新冠肺炎,占全年死亡人数(有医学证明者)19.8%。新冠肺炎成为该国去年头号死因。

报告称,去年马来西亚总计22万4569人死亡,其中超过15.7万人具备医学证明。报告指出,新冠肺炎是马来西亚去年死亡人数较2020年大幅增长34.5%的主要原因。

报告亦指出,去年去世的孕妇中,有57.3%是死于新冠肺炎。此外,马

来西亚死于新冠肺炎的人中,男性占57%,女性占43%。在该国各年龄层中,除了0到14岁年龄段以外,新冠肺炎都是致死的头号原因。

马来西亚去年死于冠心病或缺血性心脏病者占死亡人数(有医学证明者)13.7%,排第二位,死于肺炎者占11.1%,排第三位,其余死因所占人数都不超过10%。

截至10月27日零时,马来西亚累计新冠肺炎确诊病例超过488万例,死亡病例超过3.6万例。

## 普京:即将面对二战后 “最危险且最重要”的十年

普京指出,西方对俄制裁的目的是让俄经济崩溃,但它显现出很强的韧性。俄专家认为,与西方制裁相关的困难高峰已过,俄经济总体上已适应新的条件,但在创建新的进出口供应链、降低相关成本等方面仍有很多工作要做。

普京说,俄罗斯过去没有、现在也没有自己是西方的敌人。俄罗斯曾一度提出要同西方“友好相

处”,但却遭到拒绝。他强调,试图将俄罗斯从地缘政治版图上“清除”的做法不会成功,“任何人任何时候都不能对我们人民发号施令,告诉我们应以怎样的原则构建怎样的社会”。俄也不打算将其价值观强加于人,不拒绝与美国对话,愿意解决任何问题。俄并非挑战西方精英,只是在捍卫其存在和自由发展权利,也不会成为某个新的霸权。

普京表示,西方独霸世界事务的时代正在结束,单极世界正成为过去。他说,我们正处在历史性转折关头。我们即将面对的可能是自二战结束以来最危险、最无法预测、同时也是至关重要的十年。

普京指出,不是俄罗斯,而是西方造成乌克兰今天的局势和各种事件。俄罗斯从未主动说过可能使用核武器,俄不需要对乌克兰实施核打击,因为无论是在政治还是军事层面上都没有任何意义。

## 伊拉克新内阁名单获议会投票通过 苏丹尼宣誓就任总理

中新社北京10月28日电 巴格达消息:据伊拉克通讯社报道,当地时间27日晚,伊拉克国民议会通过了新一届内阁成员名单和新政府工作计划,候任总理苏丹尼及21名部长宣誓就职。

伊拉克国民议会以绝对多数通过对21名部长的信任投票,福阿德·侯赛因任副总理兼外交部长,哈扬·阿卜杜勒·加尼·阿卜杜勒·扎赫拉任副总理兼石油部长,穆罕默德·阿里·塔米姆任副总理兼规划部长。环境部长和住房部长的人选由于党派间未达成一致而推迟投票。

苏丹尼27日在议会发表讲话并宣读了本届政府的工作计划,誓言要改革经济、打击腐败、改善

公共服务、消除贫困和失业等。

伊拉克总统拉希德当天晚些时候向苏丹尼致以祝贺,表达了对其领导能力的信心。拉希德说,将与新内阁合作,努力使伊拉克人民过上自由和有尊严的生活。

伊拉克前总理卡迪米发表公开讲话,回顾了本届政府任期内履行的职责,祝愿苏丹尼及其政府团队“一切顺利”。

联合国伊拉克援助团对苏丹尼政府表示欢迎,强调愿意继续提供支持。联伊援助团在一份声明中提到了新政府面临的挑战,称这将证明各方提供切实解决方案的决心,并重申其支持伊拉克政府和人民的坚定承诺。

苏丹尼1970年出生于



**伊拉克新一届内阁获得议会信任投票**  
10月27日,在伊拉克首都巴格达,候任总理苏丹尼(前右)及其他内阁成员宣誓就职。伊拉克国民议会27日投票通过候任总理苏丹尼提交的由21名部长组成的内阁成员名单,随后苏丹尼及其他内阁成员宣誓就职。新华社发(伊拉克国民议会供图)

巴格达,曾担任伊拉克人权部长以及劳工和社会事务部长。10月13日,伊拉克国民议会举行会议,选举拉希德为新一任总统。拉希德任命苏丹尼为候任

总理,并责成其按照宪法规定组建新政府。自去年10月伊拉克议会选举以来,该国一直未能成功组阁,国内政治进程陷入僵局。

## 纽约住院人数悄然攀升 今冬“三重疫情”初现端倪

中新网10月28日电 据《纽约时报》27日报道,随着天气变冷,流感季的提前到来以及呼吸道合胞病毒(RSV)的激增,纽约的新冠变种再次发生令人担忧的变化,导致纽约住院人数不断攀升,对今冬“三重疫情”的担忧加剧。

据报道,奥密克戎毒株BA.5曾在夏季引发大多数病例感染,但现在正让位于新型毒株的混合,包括BQ.1和BQ.1.1,这两种毒株的传染性甚至更高,也能更好地躲避免疫。

据报道,两个月来,纽约

市的官方统计的新冠感染人数一直保持稳定,日均约2000例。但住院人数再次开始增加。据纽约州的数据,截至24日,纽约市约有1100人因新冠住院,高于9月中旬的750人。

据悉,新冠住院人数的增加恰逢流感季的提前到来,以及呼吸道合胞病毒(RSV)在全国范围内的激增,后者可导致幼儿和老年人呼吸困难。这使得对今冬“三重疫情”的担忧加剧,急诊室

的就诊人次已经在增加,医院可能再次面临压力。

由于RSV病例激增,马萨诸塞州、康涅狄格州和华盛顿特区以及南部一些州的部分儿童医院已经满负荷运转。

在纽约市,5岁以下儿童因呼吸系统问题到急诊室就诊的人数目前处于去年冬季以来的最高水平,当时正处于奥密克戎变种传播的峰值。一些儿科机构报告了床位紧张。

皇后区科恩儿童医疗中心儿科主任施莱恩介绍称,医院“绝对挤满了”年轻患者,过去几周,每天有250名儿童被送进急诊室,而正常情况下是175至200名。

目前还不清楚接下来会发生什么。纽约市立大学流行病学家纳什表示:“我们从未见过这三种病毒同时传播是什么情况。”虽然他不认为新冠病毒本身会引发住院率大幅激增,但多种疾病的结合可能会。他说:“也有可能出现混合感染,或者一种病毒会促进另一种病毒的传播。”

## 韩美将实施联合空中演习 240余架两国军机参演

中新网10月28日电 据韩联社报道,韩国空军28日表示,将从本月31日至下月4日与美国空军第七航空队实施联合空中演习“警惕风暴(Vigilant Storm)”,届时韩美共将有240余架军机参演。

据报道,韩军将有F-35A、F-15K、KF-16战斗机以及KC-330空中加油机等140余架军机参演。美军有F-35B战斗机和EA-18电子战飞机、U-2高空侦察机、KC-135空中加油机等100余架军机参演,其中F-35B隐形战机将首次在美国驻韩基地着陆,EA-18电子战飞机来韩参演也实属罕见。此外,澳大利亚空军将首次参加韩美

联合空中演习,派遣KC-30A空中加

油机。据悉,此次联演的主要目的在于提高第四代和第五代战力之间的兼容性,增强韩澳空中加油机的协调配合能力。韩美军将在演习期间不间断执行攻击编队飞行、防空、空中遮断等作战任务,长达约96个小时,由此熟练掌握战时作战流程,提升持续作战的能力。

这是韩美自2017年12月以来首次实施如此大规模的联合空中演习。韩美曾于2015年首次实施名为“Vigilant ACE”的联合空演,后于2018年该演习改名为“备战综合训练”(CFTE),今年再次改名为“Vigilant Storm”,并演习规模也较前有所扩大。

